g

=4 W H:p=6° o

6. 7Fd Hy:p

=]
RN

aled,

o

BN

i
I

0.023°]th

P(Z>1)=0.159, P(Z>2)

il
o

il

~

A1

19
17
33

0.023
0.023
0.159
0.159

27
36
45
18

14

bo] AEAE
21

°

0.023
0.159
0.023
0.159
2739 A B Col o
olr 7] 9

v

o33

OE]_
20TH
30th
50t

40

eI}
T 1o
A]

0] =
A

7.

NE

o, )%

Q]
=

gt FholAly AAEAZC] 14.15

b1 9

AE

2

12595} 222

Lo

15.51 0]t}

g5 A F

(8)

Fhol Al
X0.05

—_— o— — — —

)

Q@ AARESAZ gho

)

@ AEAZ gho

o

N(200, 20%)

£
T+

At

ol
ilin
A

o
o
N
A8

Aol A}

8 ox

o
ilin
XA

o

o
Ny
N

oju

0.250]th.
o] 7t (167.1, 232.9)°]

0.05°]t})
)

o] 200%.th

st P(Z> 1.645)

5

Zd o

0.99°]t},

ol
Wy
o

ol
Aqr

)

}
2}

2 0.05°]t}

232.9HT} F 3

giro] F7+ (167.1, 232.9) ¢

=

Vi
X

o

o)
)

bk

o)
o

o
_m

ZH(median)
® 25 % ZAAME T (trimmed mean)

o)

+o]

°

ofr 7] 9]

oF

=

A

L
L

A7 A
]

o
M

=
=

o) 2
stk

ST
T

il

&9
98B

[e}
T

3h= Al 3IAF A, B, Co] A

S

Az

=
=

15
S

&
L

@ AFE94 W9 (interquartile range)

@ %) (range)
30 %, 20 %= 24 k. 24

@ Ar=7F 290 FrolAl
© AHr=7F 31 7holAl

2.

)=
RUS

-
ol
w

ol
)

(correlation coefficient)®ll

=
T

FaA

ol
w
o}

i

0%} 1 Abole} Froltt.

¥

© %

Ho

kol

2

L
R
R

]_

W, P(X=2,Y=1) #

1

=

el
=

0.4

0.2

098t} At}



N
offg
- ™~
=3 n W
ol Wm_u M
o
2 o F =
mjJ oS = N o))
" < i o b
) o < of Bo & B B
ol iy Mmoo o T ] A
N ) D o oo A =
= O _ A S i =
] =z | W _ iz e o ) B 03
= ujy TR = oy T % A oy =
= oo B i ~ D o}/ = Ma o A )
= \Ul i ™ 3° K T ° — K
= AN SN oo E_ N TR ~ By L
iy ) H S ® B > B ok Nw E o = Mm = s
jalz) 0 NR - B I
S I+ 1 I
" o < = wo I %0 o & i o ) »
<! NR s o)/ v "o o F T Mo = B I~ m N
—~ < I [an} 4 \._mﬂ o _— n_mE ane) Oﬁ =} = - N E
N oh oo O = eeee = & =l S _ =
VA — W oy oF ...._ o — ‘.Iﬁ_ﬂ N 1 .S N =~ Lh,v m_ B
" o 3 8 8 2 W T w ib_dm#é N2 2
B w = I | | = ,d|| %0 E <3 o ) v_@o kS e} = =
%%XXWX %muﬂn mrﬂw@ ki s om E wﬂo%ﬂmm s
! y ~ ol _ i~ 0 e
. © e 6 % oE o T owox om g U i ﬂﬁmﬂrw o & E & o
" O H%%% SIS T 5 s EE B N =
- : SE T E A EE L) LR R
= " o SIS ﬂ%gmﬁﬁ%ﬂ% bz gz ¥ %S
A W olJ M ® @ 4 Mw ~ ﬂm’ O o B ) ) o S N
,Mu_l = — T s NN jzi O# 638 = = _I; N o
~ X Wj < O S B OB wR - & =T - iR
s %2 = ®© © SRR % i e
s i m.h al 8 o= oh T O 2 = S
x oA S I TR ; S) =
C TR = 8 od g -
. p o
w2 &L T B s
5 o o L‘ £ u%o %o_m mn AP 5 ° Y
= o 0© T 3 ST B o
= o
Foa & K 2wy T~ = Q
T oa e H R . eI D
e ok | ® 5 o T o 8 oy o <
= T I F|O|=| = o Z % Homog T 2 T
Mo % | o8 5 — S &= M || oE — =
e () . W = o I N e 53 w =
X . ol %0 Wr 1d|_| < T T = 2 _l/u =3 2 o on
= BE Ble =S O I B T R o= s |9 - ¥
= F o3 S 3 R R 8 o~ -~ W N | R0 T T =
- B T3 2 @ g L W AN w S R I
T A & - mam<%wﬂ sle 7 <
—_ N .
"D ME e @7 oF o TH m J 1_;XW a SR Mt N \ [
o o = | % -+ = = ® s S Y Y > -
I i % | | o = Ny | ko B X
NN g | oy | T T o o WS, T % W
TR ol B %o B M |l o o5
X I o = D F B "flys f oz =
o3 o < < ~ g N H.ﬁﬁ ol % M__/l = o zﬂ 80 I
Tn =l o 2 - O 5 or ~
© e O ? > ¥ P E S |EE g £ oa 2
S E o ' o T M X
io o N 1UrL ey Z . Z 0 ,7|~|
. © Mo ™ 7o — I . = N J o -
S Y 1 % . ~ 1] ) M
n I - -
=) - il ! 0
S) = e 2 1
© @ M J = 2 2 3
= O ©
= ® @



)
=

-
act

oj
™
o}J
of
o

=

——
o

e

ﬁo

]

i

3]

W s F4e7 9

W

L. 2ake] @AE dR Fol

=

&

ol

_(rDT_

Aok 51417 %
60
40

of sl &

2

14

]
o

oAE 5 %A AAT o

]
T

Akt %
300
200

5t H :p>594 Z AA9
A=A

5 H :p>594 Z A4

1A% Aol i ol

9

O 3
=

A ek

g]

2. 7V Hy:p
=

o, 7MAd Hy:p

3

@ AT Y W 24 O AA

@ﬂ,l_71:
@'7,1:72

R

a+pBX +e, (i

Y;:

3712

&

A
“

i

A~
e

Aol

o
=]

i 16.

17

13

15

12

10

I} 2E o, &

[e)

i=]

#9454 297} o

p—
0.006
0.007

ey

t—3k
4.539
4.395

P el 95 %

o

712}

[e]
=2

=
o)

I
N

19.32 (p—3%t=0.007)
F3}A]

Zt

o
N
23

1.4031

0.2432
0.753, F

golt.

bl Tt < t(n—1)

3715

9|

o O Hy = pgl A7l o

BARAFE 0.980 A

2
adj

)

6.3695
1.0690
I

AZE 75 % o

P C I E

stk

A tol

9/]

@ 7, v

A
o

LY E 5 %M AT Hy:3=0
T

R?=0.794,

xr
w, 7Hd Hy

P
&8
3

@ frolaE 5 %A RS 7]

® Lo

® ——]7 L_! E
@ 1, -, =
31

=

kel

olJ

o <

3%

(one-way ANOVA)S 43

A
Al

0.08

2.78

27

A2

@ Aze] F+ 300]th

@ Aol F= 3otk
© o= 5 %A

BN

@ F5F 1%14 /1249ge] {F>c}d ) ¢ <2780t



